

Referat fra generalforsamlingen d. 12. marts 2023.

I. Valg af dirigent

Mads Sommerlund valgt som dirigent. Hanne Holm som referent.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning v. Lars Kensmark.

Lars kom ind på flg. temaer:

Vi er stadig et sundt og velfungerende hus ikke mindst p.gr.a alle de 100 frivillige og vores støttemedlemmer som vi har fået 160 nye af siden sidste år.

Eftervirkninger af Corona, bl.a. et mindre udbud af store film og krigen i Ukraine og ikke mindst de stigende el- og varme priser, gjorde at pengene fossede ud af kassen. I oktober 2022 fik vi analyseret situationen og trimmet forskellige steder, fik sparet på energien og satte billetpriserne op med 10 kr. pr. 1 december 2022. Det var rettidig omhu, og fik den effekt af vi kom ud af 2022 med et beskedent underskud på 12.000 kroner.

I 2022 fik vi lavet en aftale med kommunen om pasning af udenoms arealer.

Vi fik lavet en jubilæumsdag med film og historisk udstilling.

Vi har arbejdet med nye måder at gøre det let at blive støtte medlem på.

Vi er ved at få faste traditioner omkring events og samarbejder med andre aktører i byen.

Vi har oprettet en ny gruppe, nemlig "fonde og sponsorater" Gruppen har kælenavnet "støvsugerbanden".

Vi har henvendt os til Faaborg Midtfyn Kommunen hvor vi redegør for, at Helios kan komme under pres økonomisk i 2023 som en kulturinstitution der fungerer uden nogen form for fast tilskud.

Vi har endelig fået vores nye lyd anlæg her i januar og venter på vores nye projektor, - muliggjort af kommunalt tilskud og fondspenge.

Visioner frem mod næste generalforsamling?

- Vi skal arbejde videre med at gøre Helios til et godt sted at være socialt set. Vi har i årene haft meget fokus på at "løse opgaven", at se på hvad VI KAN GØRE FOR HELIOS. Vi skal prøve også at få fokus på HVAD KAN HELIOS GØRE FOR MIG SOM FRIVILLIG og hvilke krav kan vi stille til hinanden BÅDE HVAD ANGÅR INDSATS MEN OGSÅ DEN MÅDE VI ER SAMMEN PÅ.
- Ønske om at få oprettet en underskudsfond i Faaborg

Beretningen blev taget til efterretning

3. Forelæggelse af årsregnskab v. Lars Kensmark.

Der var enkelte spørgsmål som Lars besvarede.

Regnskabet blev godkendt.

4. Forelæggelse af budget v. Lars Kensmark.

Taget til efterretning.

5. Forslag til kontingent

Kontingentet fastholdes. Kontingentet blev godkendt.

6. Medlemsfordele til godkendelse

Der indstilles at vi bibeholder de fordele der er nu. Fordelene blev godkendt.

7. Indkomne forslag

Bestyrelsen stiller forslag om at foreningens navn ændres fra "Helios Teatres Biograf" til "Helios Biograf og Kulturhus"

Bestyrelsen stiller således forslag om følgende ændringer i vedtægten:

Overskriften ændres fra: Vedtægter for Foreningen Helios Teatres Biograf. Til: Vedtægter for Foreningen Helios Biograf og Kulturhus.

1.1 Foreningens navn er Foreningen Helios Teatres Biograf" ændres til "1.1 Foreningens navn er Helios Biograf og Kulturhus.

2.1 og 2.2 ændres navnet på samme måde.

Forslaget blev vedtaget med mere end 2/3 dels flertal.

8. Valg af bestyrelse

Sofie Raviv, Flemming Helsted, Hans Henrik Hedemann, Nils Thobo-Carlson og Jørn Caben er på valg.

Heraf genopstiller: Hans Henrik Hedemann, Sofie Raviv og Nils Thobo-Carlson

Annette Christiansen og Peter Eduard blev valgt udover de genopstillede.

9. Valg af 2 suppleanter

Oliver Streich genopstiller og Flemming Helsted opstiller.
De blev valgt.

10. Valg af revisor/revisorer

Ivan Aaskov og Sofie Find blev opstillet og valgt.

11. Valg af revisorsuppleant

Inge Skov blev opstillet og valgt.

12. Eventuelt

Lars Thorup: Der er for lidt synlighed omkring at der er en biograf og lyskunsten virker ikke.

Svar: Bestyrelsen har fokus og arbejder på begge dele.

Kirsten Styrbæk. Opfordring: Det er gratis at annoncere på "Det sker" i Fynsk Stifttidende.

Ingrid Hviid spørger: Kan der gøres noget i foyeren i forhold til at byde børn velkommen.

Kirsten Styrbæk: Filmen Lydia Tarm - vises den i Helios?

Lykke Deboi: Der er guld at hente ved at lave eftermiddagsforestillinger for de ældre! – fremsender forslag til bestyrelsen.

Anne-Mette Momsen: opbakning til seniorbio.

Kirsten styrbæk: Kan der gøres noget for at få tilladelse til flere end 50 i mødelokalet?

Svar: Har været oppe alle år til møderne med kommunen, indtil nu uden resultat, men vi fortsætter med at tage det op.

Lars afslutter generalforsamlingen.

Som dirigent:

27/3 2023

Mads Sommerlund